



АРХИВ ЈУГОСЛАВИЈЕ

БИБЛИОТЕКА ИНФОРМАТИВНИХ СРЕДСТАВА

ИНВЕНТАР

САВЕЗНИ ДРЖАВНИ ТУЖИЛАЦ

1992-2003

(1989-2003)

Љубица Вуковић

Београд, септембар, 2017.

Библиотека информативних средстава

ИНВЕНТАР
сумарно-аналитички

AJ-778

САВЕЗНИ ДРЖАВНИ ТУЖИЛАЦ
1992-2003
(1989-2003)

Љубица Вуковић

Београд, 2017.



АРХИВ ЈУГОСЛАВИЈЕ

САДРЖАЈ ИНВЕНТАРА

	Страна
ИСТОРИЈСКА БЕЛЕШКА.....	V
ИСТОРИЈАТ СТВАРОЦА ФОНДА	VII
УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА СТВАРОЦА ФОНДА.....	VIII
РЕГИСТРАТУРСКО ПОСЛОВАЊЕ СТВАРОЦА ФОНДА	IX
СТАЊЕ И ЗНАЧАЈ АРХИВСКЕ ГРАЂЕ ФОНДА	X
СТРУКТУРА АРХИВСКЕ ГРАЂЕ ФОНДА.....	XIII
ОПИС ЈЕДИНИЦА ОПИСА	1
ПОПИС КЊИГА ЕВИДЕНЦИЈА.....	19

ИСТОРИЈСКА БЕЛЕШКА

САВЕЗНИ ДРЖАВНИ ТУЖИЛАЦ

1989-2003

(1992-2003)

ИСТОРИЈАТ СТВАРОАЦА ФОНДА

Савезни државни тужилац (778) је настао и деловао у југословенској држави која сем назива није имала ништа заједничко ни са Краљевином Југославијом од настанка 1918-1941. године ни са Социјалистичком Федеративном Републиком Југославијом од 1945-1991. године.

Након оружане сецесије прво република Словеније и Хрватске јуна месеца, затим Македоније у септембру 1991. године и на крају Босне и Херцеговине почетком априла 1992. године од Југославије, иста је сведена на двочлану федерацију под именом Савезна Република Југославија коју су чиниле Србија и Црна Гора.¹ Нови територијални оквир као и званично укидање социјалистичког друштвеног уређења насталог после Другог светског рата, условили су да дође и до нове прерасподеле надлежности између политичких органа чланица нове федерације и њихових заједничких органа на нивоу савезне државе. Процес којим су социјалистичке републике све више преузимале од Федерације надлежности и послове био је при крају. Стварањем Савезне Републике Југославије тај процес је убрзан. Неким савезним установама је надлежност додатно смањена неке су укинуте или су претрпеле велике организационе промене. Једна од таквих је (215) Савезно јавно тужилаштво² које је установљено 1945. године и трајало је до 1992. године када је од њега као правни наследник Савезни државни тужилац преузео послове и задатке са умањеном надлежношћу (1992-2003).

Законом о Савезном државном тужиоцу од 11.09.1992. године регулисане су новонастале измене, као и надлежност и овлашћења истог. Према наведеном закону Савезни државни тужилац је самосталан државни орган који гони учиниоце кривичних и других законом одређених кажњивих дела и улаже правна средства ради заштите уставности и законитости. Поред ових основних обавеза има и обавезу обавештавања Савезне скупштине о стању криминалитета који је последица вршења кривичних дела прописаних савезним законом и другим уоченим проблемима и појавама. Своја овлашћења остваривао је кроз: састанке са тужиоцима република чланица, заузимањем заједничких ставова и питања од значаја за примену савезних закона, састављања статистичких прегледа о степену криминалитета у земљи, давање обавезних упутства итд. Приликом предузимања мера у вези откривања кривичних дела и проналажења учинилаца јавна тужилаштва посебно сарађују са судовима, органима унутрашњих послова и другим државним органима од којих могу да захтевају да им доставе списе и обавештења. Тако нпр. органи унутрашњих послова подносе преко 95 % кривичних пријава на основу којих тужилаштва улажу правна средства ради заштите уставности и законитости.

Мада је законом било предвиђено да се избор тужиоца изврши најкасније до 30. 09. а да се до 31.12.1992. године донесе акт о организацији стручне службе Савезног државног тужиоца, то се десило тек 16.07.1993. године кад је изабран мр. Миломир Јаковљевић а 1994. године изабрано је двоје од предвиђених четири заменика државног тужиоца. Може се констатовати да је у том периоду постојао *interregnum* тј. стање државе у коме нова власт није преузела све функције старе власт, није била самостална и међународно призната, што се преносило и на све њене органе, установе и организације.

¹ Одлука о проглашењу Устава Савезне Републике Југославије, Сл. новине СРЈ. од 27. 04.1992.

² *Службени лист ДФЈ*, бр.4. од 13.2.1945.

Као правни наследник Савезни државни тужилац добио је и предмете који су били започети а нису завршени за време постојања Савезног јавног тужилаштва. Те предмете Савезни државни тужилац уступио је републичким тужилаштвима а они који су потицали из република које су биле у саставу СФРЈ а сада нису чланице СРЈ враћени су тужилаштвима тих република.

На јубиларном састанку у Савезном државном тужилаштву са републичким тужиоцима Србије и Црне горе одржаном 13. фебруара 1995. године поводом “Педесет година јавно-тужилачке организације” Југославије, предложено је и донета је Одлука да се одреди нови дан тужилачке организације. Савезни државни тужилац је том приликом истакао да тужилаштво има дубље корене од педесет година и да постоји од времена када су српски и црногорски народ стварали своје модерне државе. Истовремено формира је комисија која је требала да уз сарадњу установа као што су академија наука Србије и Црне Горе и архива прикупи податке о настанку и развоју тужилаштва на простору Југославије и на основу тога одредити нови датум тужилачке организације³, као и да се поводом тога изда једна или више монографија, међутим та иницијатива даље није заживела.

Нова промена постојеће државе одиграла се почетком 2003. године када је Савезна република Југославија претворена у Државну заједницу Србија и Црна Гора а њене надлежности биле одређене Уставном повељом и Законом о спровођењу уставне повеље. Према Уставној повељи престаје да постоји Савезни државни тужилац и све његове послове од 5. фебруара 2003. године преузимају државна тужилаштва Србије и Црне Горе. У том тренутку код Савезног државног тужиоца се налазио знатан број не завршених предмета. Распоређени су на следећи начин: део списка уступљен је републикама, део враћен судовима а део је окончан због гашења функције и престанка надлежности. Остала документација која је сачувана, предата је Архиву Југославије, коме је пре тога последњи пут 1988. године прослеђена архивска грађа⁴.

УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА СТВАРОЦА ФОНДА

Честе промене и реорганизација државне управе донела је новине и у унутрашњој организацији Савезног државног тужиоца, за време трајања од 1992-2003. године чак је четири пута дошло до измене и допуне Правилника о организацији стручне службе.⁵ Међутим мора се нагласити да се није радило о суштинским већ козметичким изменама нпр. посебни услови и године бављења тужилачком праксом за добијање посла у СДТ-у, вредновање коефицијената и стручна звања, вођење уписника Крз и Ктр итд. Разлог је прерасподела надлежности између савезних и републичких органа а узрок је даље сужавање надлежности и овлашћења тужилаштва, па према томе и обим његовог посла иако он није био мали јер је годишње било и до 2500 нових предмета за рад⁶. Послови у Савезном државном тужилаштву били су подељени у два одељења, кривично и грађанско-управно у оквиру којих су се водили кривични, грађански и управни поступци. Проблем је био што је нпр. у кривичном одељењу већина противправних дела била регулисана републичким прописима, чак и она која су била регулисана савезним законодавством, решавала су их републичка тужилаштва. Она су, истина могла препустити Савезном државном тужиоцу поступање по њима али се у пракси функција СДТ-а свела практично само на покретање поступака за заштиту законитости. На основу Решења о измени Решења 14 бр. 120-174/90 донетог 19. 12.1990. године о разврставању послова запослених у службама Савезног државног тужиоца у погледу утврђивања коефицијената, види да су послови и задаци у СДТ-у подељени у три групе:

³ Белешка са састанка одржаног 13. фебруара 1995; А.4/95, 14.02.1995.

⁴ А.4/03. од 31.01.2003.

⁵ А.45/1993, А.18/1996, А2/1997. и А.6/2000.

⁶ А 4/03 од 31.1. 2003. године.

а) нормативно-правни и студијско аналитички послови и задаци са 8 запослених

б) стручно-оперативни задаци и послови са укупно 4 запослена

в) оперативно-технички, финансијско-материјални и канцеларијски послови са укупно два запослена. Организација рада стручне службе СДТ је била регулисана правилником где су наведени послови и задаци које су запослени обављали.⁷

Пре ове систематизације број запослених је био двадесет двоје запослених радника.⁸ Према каснијим систематизацијама види се да је тај број благо опадао (А.бр. 35/94).

Почетком 2003. године запослени у СДТ-у знали су да је питање дана када ће према Закону о спровођењу Уставне повеље престати да постоји Савезни државни тужилац који је у том тренутку имао пет запослених радника и заступника државног тужиоца Станишу Радака. Претходно крајем 2002. године шест радника је на основу одлуке Савезне владе на седници 14. октобра 2002. године искористило право на отпремнину у износу од 24 плате и раскинуло радни однос. То исто је требало и преосталих пет запослених да искористи али је њима захтев одбијен, јер је то фактички значило гашење Установе и пре него што је ступила на снагу Уставна повеља. Мада се Станиша Радак више пута обраћао Савезној скупштини по том питању, остављен је по један радник из сваке области рада: секретар, саветник, аналитичар, уписничар Савезног државног тужиоца и стенодактилограф.⁹

КАНЦЕЛАРИЈСКО ПОСЛОВАЊЕ СТВАРОЦА ФОНДА

Савезни државни тужилац водио је канцеларијско пословање на основу општих прописа о канцеларијском пословању који су се примењивали на савезне органе и организације као и на основу одредаба правилника о унутрашњој организацији и раду као и других прописа који су евентуално доношени.¹⁰

Канцеларијско пословање Савезног државног тужиоца је било децентрализовано и за различите врсте аката су вођени посебни деловодници или уписници. Завођење предмета је вођено принципом хронолошке нумерације тј. акта су завођена како су настајала у СДТ-у или примана у исто.

Грађа из основне делатности СДТ-а архивирана је по материји односно словним ознакама, које као саставни део сигнатуре имају следеће значење:

Кривични предмети: **Ктз** –по захтеву за заштиту законитости

Ктр - по захтеву за ванредно преиспитивање правоснажне судске одлуке, међународна правна помоћ, оптужни предлог по привредним преступима, политички криминал и обавезно упутство

Грађански предмети: **Гт** – по захтеву за заштиту законитости

Управни предмети: **Ут** – по захтеву за заштиту законитости

Као посебне групе архивирани су: **Државна тајна, Строго поверљива архива, Поверљива архива и Општа администрација.**

СТАЊЕ И ЗНАЧАЈ ГРАЂЕ ФОНДА

⁷ А 45/93

⁸ А 4/93 од 19.1.1993. године.

⁹ А 3/02 од 28.1.2003. године.

¹⁰ А бр. 27/94 од 4.5.1994. године.

Регистратурски материјал Савезног државног тужиоца у два наврата је примљен у Архив Југославије. Први пут заједно са делом грађе Савезног јавног тужилаштва који више није постојао а његова грађа није била предата до 1992. године.¹¹ Тада је преузето 235 фасцикли (27, 80м) и 139 књига евиденције. Друго преузимање десило се након престанка рада Савезног државног тужиоца када је у Архиву Југославије извршена примопредаја 135 фасцикли (16м) и 49 књига евиденције за период 1948-2003. године. Савезни државни тужилац је као ималац грађе 2003. године издвојио око 30м безвредног регистратурског материјала из периода 1965-1999. године од чега је већи део настао радом Савезног јавног тужиоца.¹² Треба споменути да су предмети који су потицали из република које нису ушле у састав СР Југославије враћени њима.¹³ У Архиву Југославије извршено је разграничење грађа Савезног јавног тужилаштва од грађе Савезног државног тужиоца, ради се о 20 фасцикли, 9 књига евиденције и 12 заједничких књига евиденције. Наведене фасцикле биле су неопходне за оперативни рад Савезног државног тужиоца, од тренутка када он више није постојао враћене су ствараоцу СЈТ-у и 9 књига евиденције (ради се о уписницима и регистрима Ктз и Гт 1989-1991) а књиге евиденције које су заједничке за оба фонда припале су СДТ-у, нпр. Матична књига запослених 1945-1992, 1992-2003, иако је евиденцију почео да води Савезни јавни тужилац. Као безвредни регистратурски материјал приликом сређивања и обраде извршена је валоризација када је утврђено која грађа нема никакав значај за научне, јавноправне или приватноправне потребе па је као таква издвојена из фонда у укупној количини од 9.5м за уништење.

Грађа је у физички добром стању. Писана је на српском језику али има и докумената на страним језицима енглеском, руском немачком, македонском, бугарском и другим језицима, (потиче из Међународне сарадње СДТ-а и Међународне правне помоћи са страним тужилаштвима).

Грађа је углавном оригинална мада има и знатан број оверених преписа и неоверених копија. У грађи се налазе следећа врста докумената: захтеви за заштиту законитости, оптужни предлози, оптужнице, записници, информације, анализе, реферати, тумачења, упутства, уредбе, решења, пресуде, статути, правна мишљења, криминалистичка вештачења, статистички подаци, извештаји, финансијски подаци и др.

Узимајући у обзир делатност и надлежност ствараоца фонда, садржај и врсту грађе, начин настанка, евидентирања и архивирања, стање и комплетност, приликом сређивања и обраде примењен је принцип слободне провенијенције – облик функције и делатности ствараоца фонда.

Архивска грађа (778) Савезног државног тужиоца, класификована је на следеће групе:

- 1. ДРЖАВНА ТАЈНА, СТРОГО ПОВЕРЉИВА И ПОВЕРЉИВА АРХИВА**
- 2. ОПШТА АДМИНИСТРАЦИЈА**
- 3. КРИВИЧНИ ПРЕДМЕТИ**
- 4. ГРАЂАНСКИ ПРЕДМЕТИ**
- 5. УПРАВНИ ПРЕДМЕТИ**
- 6. ФИНАНСИЈСКА ДОКУМЕНТА**
- 7. ПЕРСОНАЛНА ДОКУМЕНТА**
- 8. КЊИГЕ ЕВИДЕНЦИЈЕ**

¹¹ АЈ-215, Досије фонда, примопредајни записник 02-31971, 14.5.1992. и АЈ-778, Досије фонда, примопредајни записник бр, 02-136/1, 4.3.2003.

¹² АЈ-215, Досије фонда бр. 02-94/2, 20.2.2003.

¹³ Чл. 26 Закона о СДТ-у Сл. лист СРЈ 27/92. године.

Историјска вредност грађе Савезног државног тужиоца, иако је постојао у једном по земљу изузетно драматичном времену, није велика. Ипак она даје одређену слику о развоју тужилачке организације и правосудног система у последњем периоду постојања југословенске државне. За будуће истраживаче научне и стручне раднике, најзанимљивија архивска грађа у фонду биће: политички криминал (странке су познати политички и ратни носиоци власти), међународна сарадња и правна помоћ, годишњи Прегледи рада јавних тужилаштава у СР Југославији у којима су дати општи подаци о поступању тужилаштава као и стање у појединим областима криминала са обимним статистичким подацима као и лична документа учесника у овим процесима.

Граничне године фонда су 1992-2003. а архивске грађе 1989-2003. Укупна количина је 3,2 метра архивске грађе, односно 24 фасцикле са 29 јединицом описа и 4 фасцикле које ће након законског рока бити издвојене као безвредни регистратурски материјал (3 фасцикле Платних спискова и 1 фасцикла Персоналних докумената), са 4 јединице описа и 40 књига евиденције.

Као информативно средство урађен је сумарно-аналитички инвентар. Сигнатура архивске грађе фонда садржи ознаке Архива Југославије (АЈ), број фонда (778), број фасцикле и јединице описа.

На сређивању фонда радили су: архивиста Љубица Вуковић, виши архивиста Предраг Крејић, виши архивски помоћник I врсте Драгана Николић, архивски помоћник Сања Војновић.

Фонд је архивистички обрадила архивиста Љубица Вуковић.

Београд, мај 2017. године.

Архивиста:
Љубица Вуковић
Виши архивиста:
Предраг Крејић

**СТРУКТУРА
АРХИВСКЕ ГРАЂЕ ФОНДА**

СТРУКТУРА АРХИВСКЕ ГРАЂЕ

	бр. јед. описа	страна
ДРЖАВНА ТАЈНА, СТРОГО ПОВЕРЉИВА И ПОВЕРЉИВА АРХИВА	1-1	3
ОПШТА АДМИНИСТРАЦИЈА	2-9	4
КРИВИЧНИ ПРЕДМЕТИ	10-24	8
ГРАЂАНСКИ ПРЕДМЕТИ	25-27	14
УПРАВНИ ПРЕДМЕТИ	28-28	16
ФИНАНСИЈСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА	29-29	16
ПЕРСОНАЛНА ДОКУМЕНТА	30-33	17
ПОПИС КЊИГА ЕВИДЕНЦИЈЕ	бр.књиге	стр.
	1-40	21

ОПИС
ЈЕДИНИЦА ОПИСА

**ДРЖАВНА ТАЈНА, СТРОГО ПОВЕРЉИВА И ПОВЕРЉИВА
АРХИВА****1 1 ДРЖАВНА ТАЈНА**

1993. година:

- основни знаци за степен приправности и основни знаци за легитимисање;

1999. година:

- наређење Савезне владе о предузимању и спровођењу мера приправности; елаборат; мере приправности I, II и III степен; кривична пријава против три директора Народне банке коју је потписао Павле Булатовић.

Година: 1993, 1999.**Врста документа:** елаборат, наређење, кривична пријава.**Језик:** српски.**1 2 СТРОГО ПОВЕРЉИВА АРХИВА**

1992. година:

- списак Југословена који су страдали између два рата по политичкој линији у СССР-у.

1994. година:

- информација о кривичним поступцима у вези ратних злочина.

1995. година:

- подаци о лицима који се налазе на територији СРЈ а осуђени су од стране окружних судова у Глини и Книну.

1996. година:

- белешка о разговору Савезног министра правосуђа Уроша Кликовца са Антонијем Кацезом, председником Међународног кривичног трибунала; белешка у вези разговора Уроша Кликовца са представницима Комитета правника за људска права.

1999. година:

- израда критичке анализе о функцији одбране од НАТО агресије.

2000. година:

- информација о употреби телекомуникационих средстава у савезним органима; одлука и упутство о мерама приправности.

2001. година:

- ажурирање података о извршиоцима мера приправности и мобилизације; захтев за доставу података од интереса за одбрану.

Година: 1992, 1994-1996, 1999-2001.**Врста документа:** информације, белешка, анализа, одлука, упутство.**Језик:** српски.

1 3 ПОВЕРЉИВА АРХИВА

1993. година:

- извештај о раду СДТ за 1992. годину.

1994. година:

- закључак Савезне владе који се односи на тужбе и спорове СРЈ против иностраних фирми; забелешка о разговору са делегацијом тужилаштва за ратне злочине на територији бивше Југославије.

1995. година:

- извршење судских одлука.

1997. година:

- Нацрт уговора између Савезне Републике Југославије и Републике Македоније о правној помоћи о грађанским и кривичним стварима.

1999. година:

- Акти у вези материјалних средстава за време ратног стања; тражење од Архива Југославије о служби ДБ из 1996. године (извештај Комисије Извршног већа КиМ за припрему и спровођење реорганизације у органима СДБ из 1996. године и извештај СИВ-а противуставној делатности групе око Александра Ранковића и злоупотребљавању СДБ у политичке сврхе).

2000. година:

- извештај о раду војних тужилаца и стања криминала у војсци Југославије у 1999. години; расписивање међународне потернице против Џејмса Свајгерта и других због убиства Горана Жугића у Подгорици.

2001. година:

- извештај о раду војних тужилаца у војсци Југославије у 2000. години; фалсификоване менице Привредне банке АД Нови Сад.

2002. година:

- решење о одређивању Враголић Милисава за обављање одбрамбених припрема СДТ; записник о примопредаји документације Државна тајна, Строго поверљива архива и Поверљива архива (важно због констатације да недостају предмети); информација о изменама и допунама Закона о одбрани; извештај о раду војних тужилаца и стању криминала у војсци Југославије у 2001. години.

Година: 1993-1995, 1997, 1999-2002.

Врста документа: извештај, закључак, забелешка, уговор, анализа, решење, записник.

Језик: српски.

ОПШТА АДМИНИСТРАЦИЈА**2 4 ОРГАНИЗАЦИЈА ПОСЛОВА И ЗАДАТАКА СДТ**

1992. година:

- подаци о избору Савезног државног тужиоца.

1993. година:

- разврставање послова и задатака у СДТ; Правилник о организацији Стручне службе СДТ.

1994. година:

- правила о пословању, распоред послова заменика СДТ и запослених у Стручној служби СДТ.

1995. година:

- Правилник о награђивању и додељивању признања носиоцима функције и запосленима у стручној служби СДТ.

1996. година:

- разврставање послова и задатака у СДТ; информациони систем и модернизација истог у СДТ.

1997. година:

- концепција укључивања СДТ у Информациони систем федерације.

2000. година:

- Правилник о изменама и допунама правилника о организацији Стручне службе СДТ.

2001. година:

- одређивање заменика СДТ.

2002. година:

- распоред радника Стручне службе СДТ на обављању послова и задатака; решење о замењивању; избор Савезног државног тужиоца; закључак Савезне владе поводом престанка рада СДТ; отпремнине за службенике СДТ:

2003. година:

- правно становиште и тумачење права радника за исплату 24 бруто зараде; списак запослених; преузимање радника СДТ.

Година: 1992-1997, 2000-2003.

Врста документа: правилник, решење, списак.

Језик: српски.

3 5 ГОДИШЊИ ПРОГРАМИ, ПЛАНОВИ, ПРЕГЛЕДИ РАДА И СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ СДТ

1992. година:

- статистичке табеле СДТ, Србије и Црне Горе.

1993. година:

- преглед рада јавних тужилаштава у СРЈ за 1993. годину.

1994. година:

- статистичке табеле Републичког Јавног тужилаштва Србије; преглед рада тужилаштва СРЈ за 1994. године.

1995. година:

- преглед рада за 1995. годину; статистичке табеле о раду Јавног тужилаштва Србије.

Година: 1992-1995.

Врста документа: табеле.

Језик: српски.

**4 6 ГОДИШЊИ ПРОГРАМИ, ПЛАНОВИ, ПРЕГЛЕДИ РАДА
И СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ СДТ**

1996. година:

- програми рада и план рада за 1996. годину; преглед рада тужилаштва у СРЈ за 1996. годину; статистички извештај.

1997. година:

- статистички извештај о раду тужилаштва за 1997. годину; преглед рада тужилаштва у СРЈ; анализа стања и кретања криминалитета у 1997. години и оцена рада Јавног тужилаштва на његовом сузбијању и заштити уставности и законитости.

1999. година:

- програм плана рада за 1999. годину; статистички прегледи рада за 1999. годину.

2000. година:

- програм и план рада СДТ за 2000. годину; табеларни преглед рада тужилаштва Републике Црне Горе; табеларни преглед рада тужилаштва Републике Србије.

2001. година:

- програм и план рада за 2001. годину; статистички преглед рада Јавног тужилаштва Републике Србије.

2002. година:

- програм и план рада СДТ за период 1.1.2002 - 30.6.2002.

Година: 1996-1997, 1999-2002.

Врста документа: програм рада, план рада, статистички извештај, табеле.

Језик: српски.

5 7 ПРАВНИ ПРОПИСИ

1993. година:

- обавезно упутство СДТ о кривичним и другим кажњивим делима прописаним савезним законом;

1995. година:

- иницијатива за оцену уставности одредаба Закона о кривичном поступку.

2000. година:

- Саветовање у Аранђеловцу, ЈТС тема: "Кривични законик и предлог Закона о кривичном поступку", анализа стања и кретања криминалитета и појединих његових облика у 1999. години и рад јавних тужилаштва на његовом сузбијању и заштити уставности и законитости.

2001. година:

- захтев за иницирање доношења Закона о изменама Закона о кривичном поступку; посланичка питања.

2002. година:

- предлог Закона о изменама и допунама Кривичног закона СРЈ; извештај Анкетног одбора, Већа грађана Савезне Скупштине за утврђивање чињеница у вези са бројем и условима под којима издржавају Срби у затворима на територији АП КиМ као и Албанци у затворима на територији СРЈ.

Година: 1993, 1995, 1998-2002.

Врста документа: упутство, закон, извештај, анализа.

Језик: српски.

6 8 МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА СДТ

1995. година:

- позив румунског тужилаштва за посету.

1999. година:

- четири конференције у Пекингу - асоцијације тужилаца; сусрет тужилаца балканских земаља у Македонији.

2000. година:

- осам састанака Азијске фондације за превенцију криминала; Међународна асоцијација тужилаца у Кејптауну, Јужна Африка - конференција; први Светски конгрес јавних тужилаца Сао Паоло, Бразил; састанак државних тужилаца Централне и Источне Европе у Бугарској.

2001. година:

- посета Парламентарне Скупштине Савета Европе са СРЈ; посета делегације Европске комисије; Паневропска конференција јавних тужилаца у Букурешту; семинар у Тирани.

2002. година:

- састанак државних тужилаца Југоисточне Европе у Охриду; конференција државних тужилаца Европе у Салцбургу; СЕЦИ - Регионални центар за борбу против међудржавног криминала, састанак у Букурешту.

Година: 1995, 1999-2002.

Врста документа: материјали са састанака и конференција.

Језик: српски, енглески, бугарски, македонски.

7 9 СТАМБЕНО

Молбе за откуп стана; информације и закључци СИВ-а о проблемима продаје и откупа непокретности; решења; угори о купопродаји непокретности; захтев за покретање поступка и службеног стана; адаптације; тужбе; одлуке о додели стана; захтеви за интервенцију; ревалоризација непокретности; претварање гараже у стамбени простор.

Година: 1991-1997.

Врста документа: молба, информација, закључци, уговор, тужба, одлука, решења.

Језик: српски.

КРИВИЧНИ ПРЕДМЕТИ

8 10 ПОКРЕТАЊЕ КРИВИЧНОГ ПОСТУПКА ПРОТИВ НАТО

1992. година:

- Резолуција Савета Безбедности УН о оснивању комисије за истраживање кршења Међународног хуманитарног права и обавезе СРЈ; извештај Савезне владе СРЈ о установљеној комисији.

1994. година:

- материјали о финансијском пословању "Југоскандика" и "Дафимент банке".

1999. година:

- оптужница против Момира Булатовића; рад на тужби СРЈ против НАТО-а, због нелегалне употребе силе и захтеви за спровођење истраге против 13 оптужених (прво оптужени је Вилијам Бил Клинтон), у предмету се налазе и захтеви за спровођење истраге свих општина на којима су снаге НАТО-а вршиле бомбардовање са смртним и тешким повређивањем цивилног становништва (19 општина је поднело захтев); девизна контрола уноса девиза у земљи.

2001. година:

- материјал о интернационализацији тероризма.

Година: 1992, 1994, 1999, 2001.

Врста документа: резолуција, извештај, оптужница, захтев за спровођење истраге.

Језик: српски.

9 11 КТЗ - ЗАХТЕВ ЗА ЗАШТИТУ ЗАКОНИТОСТИ

КТЗ - ознака за кривичне предмете када се подиже захтев за заштиту законитости који је ванредни правни лек а подноси га СДТ - Савезном суду против правоснажне пресуде Врховног, Вишег или Окружног суда. За подизање овог ванредног правног лека услов је само да је повређен устав или савезни закон, како законодавац није ближе одредио повреду, судска пракса је показала да су обухваћени како материјални тако и протесни закони. Решавајући по захтеву за заштиту законитости Савезни суд може донети једну од следећих одлука: одбити захтев као неоснован, усвојити захтев када утврди да је основан што обухвата да преиначава правоснажну одлуку, делимично или у целини укида и враћа на поновно одлучивање суду. У архивској грађи СДТ налазе се само усвојени захтеви јер је ту Савезни суд мериторно одлучивао. (захтеви су хронолошки по годинама и редном броју сложени).

Година: 1993-2002.

Врста документа: захтев за заштиту законитости, пресуде.

Језик: српски.

10 12 КТР - ОБАВЕЗНО УПУСТВО

1994 (59-136)

1995 (70-71)

1996 (8-119)

1997 (12-146)

Савезно државно тужилаштво је послало свим подређеним јавним тужилаштвима Обавезно упутство 10.11.1993. године. Наведеним Упутством детаљно су прописане обавезе и начин обавештавања СДТ о кривичним и другим кажњивим делима прописаним савезним законом, законима и проблемима који су појављују у њиховој примени. Кривична дела о којима треба да известе СДТ су: против уставног уређења и безбедности СРЈ, против човечности и међународног права, повреде равноправности у вршењу привредне делатности, стварање монополистичког положаја, неовлашћено поседовање или заступање у пословима спољнотрговинског промета, фалсификовање новца, проневера и превара у служби, примање мита, отмица и угрожавање ваздухоплова, неовлашћено прибављање и располагање као и угрожавање безбедности нуклеарним материјалом и уношењем опасним материја у СРЈ. Надлежни тужилац обавестиће СДТ о свакој примљеној кривичној пријави о стављању захтева за спровођење истраге, подигнутој оптужници, првостепеној пресуди као и ставу према жалби тужиоца и другостепеној пресуди.

Година: 1994-1997.**Врста документа:** упутство, пресуда, оптужница, жалба.**Језик:** српски.**11 13 КТР - ОБАВЕЗНО УПУСТВО**

1998 (32-299):

Савезно државно тужилаштво је послало свим подређеним јавним тужилаштвима Обавезно упутство 10.11.1993. године. Наведеним Упутством детаљно су прописане обавезе и начин обавештавања СДТ о кривичним и другим кажњивим делима прописаним савезним законом, законима и проблемима који су појављују у њиховој примени. Кривична дела о којима треба да известе СДТ су: против уставног уређења и безбедности СРЈ, против човечности и међународног права, повреде равноправности у вршењу привредне делатности, стварање монополистичког положаја, неовлашћено поседовање или заступање у пословима спољнотрговинског промета, фалсификовање новца, проневера и превара у служби, примање мита, отмица и угрожавање ваздухоплова, неовлашћено прибављање и располагање као и угрожавање безбедности нуклеарним материјалом и уношењем опасним материја у СРЈ. Надлежни тужилац обавестиће СДТ о свакој примљеној кривичној пријави о стављању захтева за спровођење истраге, подигнутој оптужници, првостепеној пресуди као и ставу према жалби тужиоца и другостепеној пресуди.

Година: 1998.**Врста документа:** упутство, пресуда, оптужница, жалба.**Језик:** српски.

12 14 КТР - ОБАВЕЗНО УПУСТВО

1998 (300-399):

Савезно државно тужилаштво је послало свим подређеним јавним тужилаштвима Обавезно упутство 10.11.1993. године. Наведеним Упутством детаљно су прописане обавезе и начин обавештавања СДТ о кривичним и другим кажњивим делима прописаним савезним законом, законима и проблемима који су појављују у њиховој примени. Кривична дела о којима треба да известе СДТ су: против уставног уређења и безбедности СРЈ, против човечности и међународног права, повреде равноправности у вршењу привредне делатности, стварање монополистичког положаја, неовлашћено поседовање или заступање у пословима спољнотрговинског промета, фалсификовање новца, проневера и превара у служби, примање мита, отмица и угрожавање ваздухоплова, неовлашћено прибављање и располагање као и угрожавање безбедности нуклеарним материјалом и уношењем опасним материја у СРЈ. Надлежни тужилац обавестиће СДТ о свакој примљеној кривичној пријави о стављању захтева за спровођење истраге, подигнутој оптужници, првостепеној пресуди као и ставу према жалби тужиоца и другостепеној пресуди.

Година: 1998.**Врста документа:** упутство, пресуда, оптужница, жалба.**Језик:** српски.**13 15 КТР - ОБАВЕЗНО УПУСТВО**

1998 (400-549):

Савезно државно тужилаштво је послало свим подређеним јавним тужилаштвима Обавезно упутство 10.11.1993. године. Наведеним Упутством детаљно су прописане обавезе и начин обавештавања СДТ о кривичним и другим кажњивим делима прописаним савезним законом, законима и проблемима који су појављују у њиховој примени. Кривична дела о којима треба да известе СДТ су: против уставног уређења и безбедности СРЈ, против човечности и међународног права, повреде равноправности у вршењу привредне делатности, стварање монополистичког положаја, неовлашћено поседовање или заступање у пословима спољнотрговинског промета, фалсификовање новца, проневера и превара у служби, примање мита, отмица и угрожавање ваздухоплова, неовлашћено прибављање и располагање као и угрожавање безбедности нуклеарним материјалом и уношењем опасним материја у СРЈ. Надлежни тужилац обавестиће СДТ о свакој примљеној кривичној пријави о стављању захтева за спровођење истраге, подигнутој оптужници, првостепеној пресуди као и ставу према жалби тужиоца и другостепеној пресуди.

Година: 1998.**Врста документа:** упутство, пресуда, оптужница, жалба.**Језик:** српски.

14 16 КТР - ОБАВЕЗНО УПУСТВО

1999 (1-318):

Савезно државно тужилаштво је послало свим подређеним јавним тужилаштвима Обавезно упутство 10.11.1993. године. Наведеним Упутством детаљно су прописане обавезе и начин обавештавања СДТ о кривичним и другим кажњивим делима прописаним савезним законом, законима и проблемима који су појављују у њиховој примени. Кривична дела о којима треба да известе СДТ су: против уставног уређења и безбедности СРЈ, против човечности и међународног права, повреде равноправности у вршењу привредне делатности, стварање монополистичког положаја, неовлашћено поседовање или заступање у пословима спољнотрговинског промета, фалсификовање новца, проневера и превара у служби, примање мита, отмица и угрожавање ваздухоплова, неовлашћено прибављање и располагање као и угрожавање безбедности нуклеарним материјалом и уношењем опасним материја у СРЈ. Надлежни тужилац обавестиће СДТ о свакој примљеној кривичној пријави о стављању захтева за спровођење истраге, подигнутој оптужници, првостепеној пресуди као и ставу према жалби тужиоца и другостепеној пресуди.

Година: 1999.

Врста документа: упутство, пресуда, оптужница, жалба.**Језик:** српски.**15 17 КТР - ОБАВЕЗНО УПУСТВО**

2000 (49-130)

2001 (20-134)

2002 (13-30)

Замолнице Државног тужилаштва Републике Италије - Уреда за борбу против мафије којом се тражи правна помоћ у кривичном поступку пред судом у Барију (наши држављани Бокан Владимир и Драшковић Андрија); замолница Генералног тужилаштва Украјине због кривичног дела трговине људима.

Година: 2000-2002.

Врста документа: упутство, пресуда, оптужница, жалба.**Језик:** српски, италијански, руски.**16 18 КТР - ЗАХТЕВИ ЗА ВАНРЕДНО ПРЕИСПИТИВАЊЕ ПРАВОСНАЖНЕ СУДСКЕ ОДЛУКЕ**

1992 (18-118)

1993 (8-95)

1994 (60-148)

1995 (22-99)

1996 (11-121)

1997 (7-151)

1998 (109-484)

1999 (53-177)

2000 (76-135)

2001 (33-85)

2002 (17-90)

Захтев за ванредно преиспитивање правоснажне судске одлуке је ванредни правни лек који СДТ подноси Савезном суду против правоснажне пресуде Врховног, Републичког, Вишег или Окружног суда.

(Остављени су предмети који би према усвојеним архивистичким правилима требало бити издвојени. Ради се о кривичним делима који су почињени на штету Срба на КиМ, а сада се налазе у Србији. Остављени су да би они могли у будућности да докажу и евентуално траже накнаду штете).

Година: 1992-2002.

Врста документа: захтеви, пресуде.

Језик: српски.

17 19 КТР - РАЗНО

1989 (1)

1990 (1)

1991 (2)

1992 (2)

1994 (1)

1996 (1)

1997 (1)

2001 (1)

Оптужни предлог који се покреће за привредне преступе, улаже га СДТ, надлежним привредним судовима.

Година: 1989-1992, 1994, 1996-1997, 2001.

Врста документа: оптужни предлог.

Језик: српски.

17 20 МЕЂУНАРОДНА ПРАВНА ПОМОЋ

Нестанак Ногин Виктор и Куриној Генеди, руских новинара на територији Хрватске - Костајница. Предмет садржи попис списка од информације "Црвеног крста" и "Полумесеца" СССР, вештачења са лица места до решења о одбачају кривичне пријаве (укупно 31 документ).

Година: 1992.

Врста документа: информације, решење.

Језик: српски, руски.

17 21 ОДОБРЕЊЕ ЗА КРИВИЧНО ГОЊЕЊЕ

Одобрење за кривично гоњење даје СДТ у случајевима када постоји веза са страним елементом (саучесник страни држављанин, странац оштећен, извршено кривично дело на страниј територији итд).

Година: 1993-1994, 1996-1997, 1999-2000.

Врста документа: кривичне пријаве, оптужнице.

Језик: српски.

17 22 СУКОБ НАДЛЕЖНОСТИ

1998. година:

- покретање кривичног поступка против Наде Лубурић-Шачић.

1999. година:

- кривични поступак против Весли Кларка, НАТО комананта - СДТ подноси Савезном суду кривичну пријаву са документацијом да реши сукоб надлежности.

Година: 1998-1999.

Врста документа: кривична пријава, оптужница.

Језик: српски.

18 23 КТР - ПОЛИТИЧКИ КРИМИНАЛ

1998. година:

- кривични поступак против Динка Шакића који садржи: Одлуку о утврђивању злочина окупатора и његових помагача, записник са саслушања сведока, захтев за спровођење истраге, молба за издавање из Аргентине - екстрадиција, оптужница Жупанијског суда у Загребу од 14.12.1998; кривични поступак против Ласло Степана, ратног злочинца због дела почињених 1942. године - Чуруг, извештај о злочиначкој делатности истог од 4.1 - 8.1. 1941. године у Чуругу и злочини окупатора у Војводини од 1941-1944. године на мађарском језику.

1999. година:

- тражење екстрадиције за Етеровић Мирка и Павловић Марка, ратне злочинце који су побегли у Аргентину. Према документацији Државне комисије за утврђивање злочина окупатора у Архиву Југославије, нађен је Етеровић Мирко а Павловић Марка нема; масакр отетих Срба у селу Угљаре (СДТ - писмо Бернар Кушнера који је на челу УМНИКА и сир Michel Jakson на челу ЦОМКФОР); кривична пријава против Момира Булатовића; Комитет за заштиту права и интереса расељених лица и повратак у завичај - повлачење предлога за покретање иницијативе за забрану рада Комитета; Удружење за помоћ Метохији до ослобођења поднело је кривичну пријаву против НИИ-а због објављеног интервјуа са Хашимом Тачијем и одбачај исте.

Година: 1998-1999.

Врста документа: одлука, оптужница, извештај, кривична пријава, записник.

Језик: српски, енглески, мађарски.

19 24 КТР - ПОЛИТИЧКИ КРИМИНАЛ

2000 (35-139)

2001 (24-78)

2002 (38-109)

Апел за пуштање на слободу осуђених: генерала Владе Трифуновића, пуковника Берислава Попова и Сретена Радушког; одлука Савезне Скупштине поводом извештаја Анкетног одбора Већа република за утврђивање чињеница и околности везаних за убиство Павла Булатовића; Координациони центар СРЈ и Републике Србије за КиМ доставио је СДТ кратке анализе неправилности уочених у вођењу кривичног поступка за 77 лица албанске народности (анализе сачиниле међународне судије на КиМ, без увида на судске списе); писмо Центра Симон Визентал; представка везана за отмицу путника воза у Штрбцима.

Година: 2000-2002.**Врста документа:** одлука, извештај, анализа, представка.**Језик:** српски.**ГРАЂАНСКИ ПРЕДМЕТИ****20 25 ГТ - ЗАХТЕВ ЗА ЗАШТИТУ ЗАКОНИТОСТИ**

1992 (418-683)

1993 (17-619)

1994 (16-523)

1995 (23-609)

1996 (7-776)

ГТ - ознака за грађанске предмете када се подиже захтев за заштиту законитости који је ванредни правни лек а подноси га СДТ - Савезном суду против правоснажне пресуде Врховног, Вишег или Окружног суда. За подизање овог ванредног правног лека услов је само да је повређен устав или савезни закон, како законодавац није ближе одредио повреду, судска пракса је показала да су обухваћени како материјални тако и протесни закони. Решавајући по захтеву за заштиту законитости Савезни суд може донети једну од следећих одлука: одбити захтев као неоснован, усвојити захтев када утврди да је основан што обухвата да преиначава правоснажну одлуку, делимично или у целини укида и враћа на поновно одлучивање суду. У архивској грађи СДТ налазе се само усвојени захтеви јер је ту Савезни суд мериторно одлучивао. (захтеви су хронолошки по годинама и редном броју сложени).

Година: 1992-1996.**Врста документа:** захтев, пресуде, решење.**Језик:** српски.**21 26 ГТ - ЗАХТЕВ ЗА ЗАШТИТУ ЗАКОНИТОСТИ**

1997 (13-778)

1998 (12-967)

1999 (3-782)

ГТ - ознака за грађанске предмете када се подиже захтев за заштиту законитости који је ванредни правни лек а подноси га СДТ - Савезном суду против правоснажне пресуде Врховног, Вишег или Окружног суда. За подизање овог ванредног правног лека услов је само да је повређен устав или савезни закон, како законодавац није ближе одредио повреду, судска пракса је показала да су обухваћени како материјални тако и протесни закони. Решавајући по захтеву за заштиту законитости Савезни суд може донети једну од следећих одлука: одбити захтев као неоснован, усвојити захтев када утврди да је основан што обухвата да преиначава правоснажну одлуку, делимично или у целини укида и враћа на поновно одлучивање суду. У архивској грађи СДТ налазе се само усвојени захтеви јер је ту Савезни суд мериторно одлучивао. (захтеви су хронолошки по годинама и редном броју сложени).

Година: 1997-1999.

Врста документа: захтев, пресуда, решење.**Језик:** српски.**22 27 ГТ - ЗАХТЕВ ЗА ЗАШТИТУ ЗАКОНИТОСТИ**

2000 (20-940)

2001 (62-1050)

2002 (58-1086)

ГТ - ознака за грађанске предмете када се подиже захтев за заштиту законитости који је ванредни правни лек а подноси га СДТ - Савезном суду против правоснажне пресуде Врховног, Вишег или Окружног суда. За подизање овог ванредног правног лека услов је само да је повређен устав или савезни закон, како законодавац није ближе одредио повреду, судска пракса је показала да су обухваћени како материјални тако и протесни закони. Решавајући по захтеву за заштиту законитости Савезни суд може донети једну од следећих одлука: одбити захтев као неоснован, усвојити захтев када утврди да је основан што обухвата да преиначава правоснажну одлуку, делимично или у целини укида и враћа на поновно одлучивање суду. У архивској грађи СДТ налазе се само усвојени захтеви јер је ту Савезни суд мериторно одлучивао. (захтеви су хронолошки по годинама и редном броју сложени).

Година: 2000-2002.

Врста документа: захтев, пресуда, решење, уговор.**Језик:** српски.**УПРАВНИ ПРЕДМЕТИ****23 28 УТ - ЗАХТЕВ ЗА ЗАШТИТУ ЗАКОНИТОСТИ**

1993 (11-116)

1994 (8-35)

1995 (1-122)

1996 (14-101)

1997 (10-263)

1998 (1-293)

1999 (6-144)
2000 (4-124)
2001 (31-340)
2002 (8-16)

УТ - ознака за управне предмете када се подиже захтев за заштиту законитости који је ванредни правни лек а подноси га СДТ - Савезном суду против правоснажне пресуде Врховног, Вишег или Окружног суда. За подизање овог ванредног правног лека услов је само да је повређен устав или савезни закон, како законодавац није ближе одредио повреду, судска пракса је показала да су обухваћени како материјални тако и протесни закони. Решавајући по захтеву за заштиту законитости Савезни суд може донети једну од следећих одлука: одбити захтев као неоснован, усвојити захтев када утврди да је основан што обухвата да преиначава правоснажну одлуку, делимично или у целини укида и враћа на поновно одлучивање суду. У архивској грађи СДТ налазе се само усвојени захтеви јер је ту Савезни суд мериторно одлучивао. (захтеви су хронолошки по годинама и редном броју сложени).

Година: 1993-2002.

Врста документа: захтеви, пресуде, решења.

Језик: српски.

Напомена: Дафимент банка - одузимање дозволе за рад (1993); Иницијатива за подношење Захтева за заштиту законитости против пресуде Врховног суда Црне Горе - бирачки гласови, крађа (1997).

ФИНАНСИЈСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА

24 29 ЗАВРШНИ РАЧУНИ

Завршни рачуни за 1992. годину почињу од јула месеца до децембра 1992. године и садрже завршне рачуне Органа радне заједнице; за период од 1993. године до 1998. године од документације постоје само завршни рачуни за СДТ; за 1999. годину нема документације; за 2000. годину постоји завршни рачуни СДТ и завршни рачуни Органа радне заједнице.

Година: 1992-2000.

Врста документа: завршни рачуни.

Језик: српски.

ПЕРСОНАЛНА ДОКУМЕНТА

25 30 ПЕРСОНАЛНА ДОКУМЕНТА

Решења о постављењу; решења о коефицијентима личних доходака, отпремнине, пензије, споразуми о преузимању службеника СДТ; предлог за избор заменика СДТ.

Година: 1993-1994, 1996-2003.

Врста документа: решења.

Језик: српски.

Напомена: Ова фасцикла има ознаку на етикети Ф-1 и јединица описа 1 (налази се на крају фонда СДТ), да би након истека законског рока као безвредан материјал била издвојена.

26 31 ПЛАТНИ СПИСКОВИ

Платни спискови за 1992. годину почињу од јула месеца и садрже месечне изводе запослених у СДТ и картон М-4 (доприноси и порези).

Година: 1992-1994.

Врста документа: платни спискови.

Језик: српски.

Напомена: Ова фасцикла има ознаку на етикети Ф-2 и јединица описа 2 (налази се на крају фонда СДТ), да би након истека законског рока као безвредан материјал била издвојена.

27 32 ПЛАТНИ СПИСКОВИ

Платне спискове чине месечни изводи (доприноси и порези) запослених у СДТ и картони М-4.

Година: 1995-1997.

Врста документа: платни спискови.

Језик: српски.

Напомена: Ова фасцикла има ознаку на етикети Ф-3 и јединица описа 3 (налази се на крају фонда СДТ), да би након истека законског рока као безвредан материјал била издвојена.

28 33 ПЛАТНИ СПИСКОВИ

Платне спискове чине месечни изводи (доприноси и порези) запослених у СДТ и картони М-4.

Година: 1998-2003.

Врста документа: платни спискови.

Језик: српски.

Напомена: Ова фасцикла има ознаку на етикети Ф-4 и јединица описа 4 (налази се на крају фонда СДТ), да би након истека законског рока као безвредан материјал била издвојена.

**ПОПИС
КЊИГА ЕВИДЕНЦИЈА**

ПОПИС КЊИГА ЕВИДЕНЦИЈА

- 1 МАТИЧНА КЊИГА СЛУЖБЕНИКА
година: 1945-1992, 1992-2003.
- 2 ДРЖАВНА ТАЈНА -УПИСНИК
година: 1976-1992, 1993-2003.
- 3 СТРОГО ПОВЕРЉИВИ УПИСНИК
година: 1978-1992, 1993-2003.
- 4 ПОВЕРЉИВИ УПИСНИК
година: 1978-1992, 1993-2003.
- 5 А - ДЕЛОВОДНИК-УПИСНИК
година: 1978-1992, 1993-2003.
- 6 ПЕРСОНАЛНО - ДЕЛОВОДНИК
година: 1980-1992, 1993-2003.
- 7 КТЗ - УПИСНИК
година: 1991-1993.
број: 1-378; 1-172; 1-201.
- 8 КТЗ - УПИСНИК
година: 1994-1995.
број: 1-268; 1-301.
- 9 КТЗ - УПИСНИК
година: 1996-1998.
број: 1-346; 1-154; 1-550.
- 10 КТЗ - УПИСНИК
година: 1997-1998.
број: 1-431; 1-535.
- 11 КТЗ - УПИСНИК
година: 1999-2003.
број: 1-375; 1-366; 1-457; 1-536; 1-38.
- 12 КТР - УПИСНИК
година: 1991-1993.
број: 1-235; 1-131; 1-110.
- 13 КТР - УПИСНИК
година: 1994-1996.

- број:** 1-153; 1-99; 1-126.
- 14** КТР - УПИСНИК
година: 1999-2003.
број: 1-340; 1-143; 1-138; 1-142; 1-10.
- 15** КТЗ-КТР - РЕГИСТАР
година: 1990-1994.
- 16** КТЗ - РЕГИСТАР
година: 1995-1996.
- 17** КТЗ-КТР - РЕГИСТАР
година: 1997-1999.
- 18** КТЗ - РЕГИСТАР
година: 2000-2003.
- 19** КТР - РЕГИСТАР
година: 1995-1996.
- 20** КТР - РЕГИСТАР
година: 2000-2003.
- 21** ГТ - УПИСНИК
година: 1992-1993.
број: 1-673; 1-623.
- 22** ГТ - УПИСНИК
година: 1994-1996.
број: 1-542; 1-628; 1-788.
- 23** ГТ - УПИСНИК
година: 1997-1998.
број: 1-778; 1-972.
- 24** ГТ - УПИСНИК
година: 1999-2000.
број: 1-793; 1-954.
- 25** ГТ - УПИСНИК
година: 2001.
број: 1-848.
- 26** ГТ - УПИСНИК
година: 2001.
број: 849-1125.
- 27** ГТ - УПИСНИК
година: 2002-2003.

број
књиге

број: 1-1109; 1-96.

28 ГТ - РЕГИСТАР
година: 1990-1993.

29 ГТ - РЕГИСТАР
година: 1994.

30 ГТ - РЕГИСТАР
година: 1995-1996.

31 ГТ - РЕГИСТАР
година: 1997-2000.

32 ГТ - РЕГИСТАР
година: 2001-2003.

33 УТ - УПИСНИК
година: 1989-1993.
број: 1-312; 1-225; 1-134; 1-121; 1-109.

34 УТ - УПИСНИК
година: 1994-1996.
број: 1-142; 1-150; 1-199.

35 УТ - УПИСНИК
година: 1997-2001.
број: 1-264; 1-296; 1-147; 1-146; 1-350.

36 УТ - УПИСНИК
година: 2002-2003.
број: 1-336; 1-9.

37 УТ - РЕГИСТАР
година: 1989-1996.

38 УТ - РЕГИСТАР
година: 1997-1998.

39 УТ - РЕГИСТАР
година: 1999-2001.

40 УТ - РЕГИСТАР
година: 2002-2003.

СПИСАК СКРАЋЕНИЦА

СДТ – Савезни државни тужилац

СЈТ – Савезни јавни тужилац

СРЈ – Савезна Република Југославија

СДБ – Служба државне безбедности

КиМ – Косово и Метохија

Савезни државни тужилац

штампа

Архив Југославије

припрема за штампу

Одељење за сређивање и обраду архивске грађе

унос текста

Ленка Чуровић

прелом текста

Ленка Чуровић

софтвер

Microsoft Windows XP Professional

Microsoft Word 2003

писмо

Times_New_Roman

хардвер

персонални рачунар Intel(R) Pentium(R) Dual CPU

ласерски штампач HP Laser Jet Pro MFP M227sdn

штампање завршено

септембар 2017. године



БЕОГРАД, Васе Пелагића 33

Телефони: Централа 3690-252, 3690-253, 3690-261, 3690-262

Директор 3691-007

Факс 3066-635